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Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional 

 

Despacho n.º 01/XII/GSG-AN/2022 

  
 Tornando-se necessário dar por finda a comissão de serviço do Chefe de Gabinete do Secretário-Geral 

da Assembleia Nacional;  

 Nestes termos e no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 

3/2019, terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional – Lei n.º 4/2007;  

 Determino:  

 

Artigo 1.º 

É dada por finda a comissão de serviço do Sr. Adilson Almeida Monteiro no cargo de Chefe de 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, cargo que havia sido nomeado através do 

Despacho n.º 03/XI/GSG-NA/2019, de 5 de Fevereiro de 2019;  

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.  

Publique-se. 
 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   
 
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 
 

 
Despacho n.º 02/XII/GSG-AN/2022 

 
Tornando-se necessário dar por finda a comissão de serviço da Secretária de Gabinete do Secretário-

Geral da Assembleia Nacional;  

Nestes termos e no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 

3/2019, terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional – Lei n.º 4/2007;  

 Determino:  

 
Artigo 1.º 

É dada por finda a comissão de serviço da Sra. Zelzica Albuquerque dos Santos Cravid no cargo de 

Secretária de Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, cargo que  havia sido nomeada, 

através do Despacho n.º 07/XI/GSG-NA/2019, de 11 de Fevereiro de 2019; 

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.   

Publique-se. 
 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   
 
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 
 

Despacho n.º 03/XII/GSG-AN/2022 
 

Tornando-se necessário proceder à nomeação em comissão de serviço do  Chefe de Gabinete do 

Secretário-Geral da Assembleia Nacional;  

Nestes termos e no uso faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 3/2019, 

terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional – Lei n.º 4/2007; 

Determino: 
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Artigo 1.º 

É nomeado o Sr. Alcino Quaresma Afonso para exercer, em comissão de serviço, as funções de 

Chefe de Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional. 

 
Artigo 2.º 

O presente despacho entra imediatamente em vigor. 
 

Publique-se. 
 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   
 
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 
 

Despacho n.º 04/XII/GSG-AN/2022 
 
Tornando-se necessário proceder à nomeação, em comissão de serviço, da Secretária de Gabinete do 

Secretário-Geral da Assembleia Nacional; 

 Nestes termos e no uso faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 3/2019 

terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional –  Lei n.º 4/2007; 

Determino:  

 

Artigo 1.º 

É nomeada a Sra. Eunice Semey Afonso da Glória para exercer, em comissão de serviço, as   

funções de Secretária do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional. 

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.  

Publique-se. 
  
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022. 
     
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 
 
 

Despacho n.º 05/XII/GSG-AN/2022 
  
 Tornando-se necessário proceder à nomeação, em comissão de serviço, do Motorista Ligeiro de 3.ª 

classe do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional;  

Nestes termos e no uso das faculdades que me são conferidas pelo  n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 

3/2019, terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional  – Lei n.º 4/2007; 

Determino:  

 
Artigo 1.º 

É nomeado o Sr. Heidy da Cruz Trigo Malheiro, para exercer, em comissão de serviço, as funções de 

Motorista Ligeiro de 3.ª Classe do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional; 

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.  

Publique-se. 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   
  
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 
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Despacho n.º 06/XII/GSG-AN/2022 
 
Tornando-se necessário fazer a movimentação do pessoal da Assembleia Nacional, de acordo com o 

n.º 5 do artigo 18.º da Lei 1/2019, Estatuto dos Funcionários Parlamentares, conjugado com a alínea c), 

n.º 2, do artigo 26.º da Lei n.º 3/2019, terceira alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia 

Nacional. 

Considerando que é uma das competências específicas do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, 

conforme dispõe os citados preceitos;  

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pela alínea c) do n.º 2 do artigo 26.º da 

Lei n.º 3/2019, terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional – Lei n.º 4/2007;   

 Determino:  

 

Artigo 1.º 

É transferido o Sr. Adilson Almeida Monteiro, Assessor Parlamentar de 1.ª Classe da Assembleia 

Nacional, do Departamento de Redacções e Apoio Audiovisual, para o Departamento de Apoio ao Plenário 

e as Comissões;  

 

Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.  

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 
Despacho n.º 07/XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário dar por finda a comissão de serviço do Sr. António Sebastião Santana do 

cargo de Motorista Ligeiro de 3.ª Classe do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional;  

 Nestes termos, no uso faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 3/2019 

terceira alteração da Lei Orgânica da Assembleia Nacional – Lei n.º 4/2007; 

Determino:  

 

Artigo 1.º 

É dada por finda a comissão de serviço do Sr. António Sebastião Santana, das funções de Motorista 

Ligeiro de 3.ª Classe do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, cargo que havia sido 

nomeado através do Despacho n.º 05/XI/GSG-AN/2019, de 5 de Fevereiro de 2019;  

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 21 de Novembro de 2022.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 
Despacho n.º 08/XII/GSG-AN/2022 

  
  Tornando-se necessário preencher o lugar de assessor de Gabinete do Secretário-Geral da 

Assembleia Nacional, de acordo com o  n.º 1 do artigo 27.º, da Lei n.º 3/2019, quarta alteração à Lei n.º 

4/2007, de 9 de Março – Republicação da Lei Orgânica da Assembleia Nacional;  
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Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 3/2019 

– Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Determino:  

 

Artigo 1.º 

É nomeado, em comissão de serviço, o Sr. Serafim Monteiro da Costa ao cargo de Assessor Jurídico 

do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional. 

 

Artigo 2.º 

    O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

   

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 7 de Dezembro de 2022.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 

Despacho n.º 09 /XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário preencher o lugar de assessor de Gabinete do Secretário-Geral da 

Assembleia Nacional, de acordo com o n.º 1 do artigo 27.º, da Lei n.º 3/2019, quarta alteração à Lei n.º 

4/2007, de 9 de Março – Republicação da Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Nestes termos e no uso das faculdades que me são conferidas pelo n.º 1 do artigo 27.º da Lei n.º 

3/2019 – Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Determino: 

 

Artigo 1.º 

É nomeado, em comissão de serviço, o Sr. Alex Andrade dos Santos, ao cargo de Assessor para a 

Área Social do Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional. 

 

Artigo 2.º 

O presente despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 16 de Dezembro de 2022. 

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 

Despacho n.º 13/XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário fazer a movimentação de pessoal da Assembleia Nacional, de acordo com o 

n.º 5 do artigo 18.º da Lei n.º 01/2019, Estatuto dos Funcionários Parlamentares, conjugado com a alínea 

c), n.º 2, do artigo 26.º da lei n.º 18/2021, quarta alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia 

Nacional; 

Considerando que é uma das competências específicas do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, 

conforme dispõe os citados preceitos; 

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelas disposições do Estatuto dos 

funcionários Parlamentares, conjugado com a Lei Orgânica da Assembleia Nacional;  

Determino:  
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Artigo 1.º 

A pedido da interessada, é transferida a Sra. Celma dos Santos Rosário Mendes, Assessora 

Parlamentar Principal, do Departamento dos Recursos Humanos, para o Departamento de Redacção e 

Apoio Audiovisual. 

   
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 27 de Dezembro de 2022.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 
Despacho n.º 14/XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário fazer a movimentação de pessoal da Assembleia Nacional, de acordo com o 

n.º 5 do artigo 18.º da Lei n.º 01/2019, Estatuto dos Funcionários Parlamentares, conjugado com a alínea 

c), n.º 2, do artigo 26.º da Lei n.º 18/2021, quarta alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia 

Nacional; 

Considerando que é uma das competências específicas do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, 

conforme dispõe os citados preceitos; 

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelas disposições do Estatuto dos 

Funcionários Parlamentares, conjugado com a Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Determino:  

 

Artigo 1.º 

A pedido do interessado, é transferido o Sr. Stéfane António Pereira Carvalho, Assessor Parlamentar 

de 1.ª Classe, do Departamento de Administração e Património, para o Departamento de Documentação e 

Informação Parlamentar. 

 

Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 3 de Janeiro de 2023.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 
Despacho n.º 15/XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário fazer a movimentação de pessoal da Assembleia Nacional, de acordo com o 

n.º 5 do artigo 18.º da Lei n.º 01/2019, Estatuto dos Funcionários Parlamentares, conjugado com a alínea 

c), n.º 2, do artigo 26.º da Lei n.º 18/2021, quarta alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia 

Nacional; 

Considerando que é uma das competências específicas do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, 

conforme dispõe os citados preceitos; 

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelas disposições do Estatuto dos 

Funcionários Parlamentares, conjugado com a Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Determino:  
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Artigo 1.º 

É transferido o Sr. Samora da Costa César Ferreira, Assessor Parlamentar de 1.ª Classe, para o 

Gabinete de Estudo e de Revisão de Iniciativas Legislativas. 

 

Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 6 de Janeiro de 2023.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 

Despacho n.º 16/XII/GSG-AN/2022 

 

Tornando-se necessário fazer a movimentação de pessoal da Assembleia Nacional, de acordo com o 

n.º 5 do artigo 18.º da Lei n.º 01/2019, Estatuto dos Funcionários Parlamentares, conjugado com a alínea 

c), n.º 2 do artigo 26.º da Lei n.º 18/2021, quarta alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia 

Nacional; 

Considerando que é uma das competências específicas do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, 

conforme dispõe os citados preceitos; 

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pelas disposições do Estatuto dos 

Funcionários Parlamentares, conjugado com a Lei Orgânica da Assembleia Nacional;   

Determino:  

 

Artigo 1.º 

É transferido o Sr. Asser Giraculo Pires Francisco, Assessor Parlamentar de 1.ª Classe, do 

Departamento de Apoio ao Plenário e às Comissões para o Gabinete de Estudo e de Revisão de 

Iniciativas Legislativas. 

 

Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor. 

 

Publique-se. 

 

Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 6 de Janeiro de 2023.   

 

O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 
 

Despacho n.º 17/XII/GSG-AN/2022 
 
 Tornando-se necessário dar por finda a comissão de serviço da Chefe de Secretaria da Assembleia 

Nacional;  

Nestes termos, no uso das faculdades que me são conferidas pela alínea c) n.º 2, do artigo 26.º da Lei 

n.º 18/2021, quarta alteração à Lei n.º 4/2007 – Lei Orgânica da Assembleia Nacional;  

 Determino:  

 
Artigo 1.º 

É dada por finda a comissão de serviço da Sra. Inácia Maria Soares Pires Fernandes, no cargo de 

Chefe de Secretaria da Assembleia Nacional. 

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.   
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Publique-se. 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 10 de Janeiro de 2023.   
 
 O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 
 

Despacho n.º 18XII/GSG-AN/2022 
 
Tornando-se necessário proceder à nomeação, em comissão de serviço, da Chefe de  Secretaria da 

Assembleia Nacional; 

 Nestes termos, no uso faculdades que me são conferidas pela alínea c) n.º 2 do artigo 26.º da Lei n.º 

18/2021 quarta alteração à Lei n.º 4/2007– Lei Orgânica da Assembleia Nacional; 

Determino:  

 
Artigo 1.º 

É nomeada a Sra. Eugénia de Ceita Afonso Neto para exercer, em comissão de serviço, as funções 
de Chefe de Secretaria da Assembleia Nacional. 

 
Artigo 2.º 

O presente Despacho entra imediatamente em vigor.  
  
Publique-se. 
  
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 10 de Janeiro de 2023. 
     
O Secretário-Geral, Domingos Boa Morte. 

 

 


